
Mandolínová dílna a koncert Radima Zenkla 30. kvetna 2006 v Boskovicích

Napsal uživatel Jan Skovajsa
Středa, 03 Květen 2006 03:00

30. května 2006 se v Boskovicích koná mandolínový workshop pod vedením světového hráče
na mandolínu Radima Zenkla. Ve večerních hodinách pak proběhne v Zámeckém skleníku
koncert kapely Radim Zenkl Trio. Jako předkapela vystoupí seskupení Martin Krajíček &
friends .     

Mandolínový workshop proběhne od 14:00 do 16:00 hodin v prostorách ZUŠ Boskovice
(Náměstí 9. května 7). Zájemcům doporučujeme co nedřívější rezervaci na telefonním čísle 608
465 563 nebo emailem na mando(zavináč)email(tečka)cz. Kurzovné 100 Kč. Účast je
samozřejmě možná i pro nemandolínisty. 

Koncert proběhne od 19:00 v příjemných prostorách Zámeckého skleníku. Trio Radima Zenkla
(mandolíny a další nástroje mandolínové rodiny, zpěv), jehož hudba by se nejlépe vešla do
škatulky new acoustic music, dále tvoří Michal Hromčík (kytara) a Prokop Saidl (baskytara,
zpěv). Večer otevře jazzově laděná formace Martin Krajíček & friends, kterou vedle Martina
(mandolíny) tvoří Matuš Bagár (klávesy, zpěv), Tomáš Vunderle (baskytara) a Jan Dvořák
(bicí). Vstupné 100 Kč.

Zámecký skleník se nachází u Boskovického zámku. Předprodej lístků je v Městském
informačním středisku na náměstí TGM. tel: 516 453 253 

Aktuální informace o boskovickém koncertu a workshopu Radima Zenkla včetně fotek a
hudebních ukázek najdete na http://www.zenkl.borec.cz/

Další termíny koncertů Radim Zenkl Tria v ČR
26.5. Strakonice, festival Jamboree, 21:00
31.5. Ostrava, klub Parník, 20:00
1.6.  Opava, Loutkové divadlo, 20:00
5.6.  Praha, Divadlo U Hasičů (bývalé Divadlo Spejbla a Hurvínka)

Radim Zenkl je celosvětově uznávaným hráčem na mandolínu nejen pro svou technicky
perfektní hru, ale též pro svůj novátorský přístup k tomuto nástroji. V jeho originální hudbě, v
mnohém vycházející ze středoevropských kulturních kořenů, můžeme slyšet nejen prvky new
acoustic music, ale i odkazy na vážnou hudbu, string jazz, flamengo, bluegrass, world music a
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další styly. Kromě mandolíny hraje na elektrickou mandolu, bezpražcovou mandolínu, buzuki,
mando-ukulele a další strunné i dechové nástroje. Od roku 1989 žije v USA, kde již krátce po
svém příjezdu spolupracuje se světovým mandolinistou Davidem Grismanem, na jehož
prestižním labelu Acoustic Disc následně vydává invenční desku Galactic Mandolin. Následují
tři další sólová alba, Radim nahrává a spolupracuje s hvězdami akustické scény. Často
zaskakuje v mandolínovém kvartetu Modern Mandolin Quartet, světové formaci hrající vážnou
muziku. V současné době vedle sólového koncertování vystupuje s kvartetem Festival Of Four,
které se hudebně nachází na pomezí flamenga, vážné hudby a world music. Při svých
občasných návštěvách v Čechách hostuje a nahrává s Hradišťanem, Vlastou Redlem a
skupinou Buty. Svými netradičními přístupy výrazně posunul hranice využití mandolíny v
moderní hudbě. Slovy Davida Grismana; "Radim v mnoha směrech znovuobjevil mandolínu".

Martin Krajíček je oprávněně považován za následovatele Radima Zenkla. Vedle akustické i
elektrické mandolíny a dalších nástrojů mandolínové rodiny se v posledních letech věnuje i hře
na kytaru. Jeho jazzově hravá formace KK Band, kterou tvoří spolu s klavíristou a skladatelem
Zdeňkem Králem a dalšími muzikanty, se objevila na mnoha významných hudebních festivalech
(Prázdniny v Telči, Struny podzimu etc). S KK Bandem vydal Martin desky Šoulet a Ve čtvrtek
na jaře, které byly velmi dobře přijaty. Vyučuje hru na mandolínu v boskovické hudební škole a
na mandolínových workshopech. Jako studiový hráč se podílel na žánrově různých nahrávkách.
 

Dotazy k workshopu i koncertu rádi zodpovíme na číslech 608 465 563 (Martin Krajíček) a 602
272 890 (Jan Skovajsa) nebo emailem na adrese mando(zavináč)email(tečka)cz

Další odkazy:
stránky Radima Zenkla - http://www.zenkl.com/
Radim Zenkl na Bandzone.cz - http://www.bandzone.cz/radimzenkl
Martin Krajíček na Bandzone.cz - http://www.bandzone.cz/martinkrajicek
ZUŠ Boskovice - http://home.tiscali.cz/zusbce/
město Boskovice - www.boskovice.cz
kulturní program Zámeckého skleníku - http://www.boskovice.cz/kzmb/aktualne_ks.html
Festival Of Four - http://www.festivaloffour.com/
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